I.E.S. Macarena                   -  Examen matemáticas 3A  Temas  11-12-13 - 
040612



1.- Halla la tabla de valores de la siguiente función y obtén su representación gráfica:             y = x + 2. (p.224/8a)
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2.- Halla, sin representarla, los puntos de corte con los ejes de la siguiente función:             y= 3x -6. (p.228/22a)
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3.- Halla los puntos de corte con los ejes de esta función y dibuja su gráfica:                       y= x2 – 4 . (p.228/22d)
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4.- Representa gráficamente la función y = 1/x. (p.229/31)
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5.-  Sin dibujarla. Indica si esta función es afín y determina su pendiente y el punto de corte con el eje de ordenadas: y = 3x- 4. (p.243/5a)
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6.- Representa, en unos mismos ejes, las funciones siguientes y explica sus diferencias:        
a) y = 2 x     b) y = 2x – 3    c) y = 2 x + 1. (p.245/15)
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7.- Obtén, sin representarla, la ecuación de la recta que pasa por los puntos A(1,6) y B(3,9) 
(P.246/16a)
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8.- Calcula aritméticamente el punto de corte de las siguientes rectas:

 
y = 2 x – 3   // y = -2x + 1. (P.249/27)
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9.- Halla la media aritmética, la mediana y la moda de los datos del número de suspensos de 15 alumnos: 4 1 0 4 1  4 1 2 3 0 2 4 0 3 1 . (P.267/24)
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10.-  Las longitudes, en mm, de una muestra de tornillos son las siguientes:. (P.269/29)

	Longitud
	fi

	[23,14)
	8

	[14,15)
	7

	[15,16)
	2

	[16,17)
	3



Calcula la media aritmética, la desviación media, la varianza, la desviación típica y el coeficiente de variación
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Cada alumno tiene 2 suspensos de media.

Hay dos modas: Mo = 1y Mo = 4

Como Me = 2, la mitad ha suspendido como maximo 2 asignaturas.
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